

国务院成立 银川烧烤店爆炸事故调查组

据新华社银川6月25日电 6月21日20时40分许，宁夏回族自治区银川市兴庆区民族南街富洋烧烤店发生一起特别重大燃气爆炸事故，造成31人死亡、7人受伤。为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和李强总理等中央领导同志批示要求，根据

国家有关法律法规规定，国务院决定成立事故调查组，由应急管理部牵头，公安部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局、全国总工会、国家消防救援局、宁夏回族自治区人民政府等相关方面参加，对宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故进行调查。

四部门开展劳动用工专项行动 督促化解欠薪隐患

据新华社北京6月25日电 人力资源社会保障部、全国总工会等四部门近日下发通知，要求自6月至12月，在全国开展劳动用工“查风险、强协商、保支付、促和谐”专项行动。行动将通过加强风险动态监测、集中指导开展集体协商要约、分类推动企业开展工资集体协商、及时督促企业妥善化解基层欠薪矛盾隐患，促进劳动关系和谐稳定。

这是记者25日从人力资源社会保障部了解到的消息。按照通知部署，6月中旬至7月中旬，相关部门要以欠薪风险为重点，主动上门为企业开展劳动用工法治“体检”服务，了解企业用工、工资发放等情况，对存在的劳动用工法律风险开出“用工处方”，提出改进建议。7月下旬至8月中旬，要积极引导支持企业与工会开展“要约行动”。引

导生产经营正常、经济效益稳定且发展势头良好的企业，重点就职工技能要素参与企业分配、育龄职工弹性工作方式等进行集体协商。指导生产经营困难企业与职工重点协商调整薪酬水平、支付周期，努力稳定工作岗位。以货运、网约车、网约配送等行业的头部平台企业为重点，推动建立协商协调机制，定期就计件单价、抽成比例、在线时长、派单量、极端天气补贴等开展协商，明确相关标准调整程序、矛盾纠纷解决机制，从源头上消除劳动关系风险隐患。

7月下旬至12月中旬，各级劳动保障关系三方机制要加强分类指导，帮助企业用好惠企政策，助力企业恢复元气，支持企业稳岗扩岗促就业。对因企业裁员产生的失业人员，要有针对性地开展就业援助、心理指导、技能提升等服务，帮助失业人员尽快再就业。

全球最大水光互补电站投产发电



位于四川甘孜藏族自治州雅江县柯拉乡的柯拉光伏电站(6月21日摄，无人机照片)。

6月25日，雅砻江两河口水电站水光互补一期项目——位于四川省甘孜藏族自治州雅江县柯拉乡的柯拉光伏电站并网发电，标志着全球最大、海拔最高的水光互补电站正式投产。该项目首次将全球“水光互补”项目规模提升至百万千瓦级，对服务我国“双碳”目标，优化国家能源结构、助力构建“清洁低碳、安全高效”的现代能源体系具有示范引领作用。

新华社记者 薛晨 摄

俄纪念日改名敲打日本

据新华社北京6月25日电 据俄罗斯媒体24日报道，俄总统普京签署一项法案，将9月3日“二战结束纪念日”改名为“反日本军国主义战争胜利纪念日暨二战结束纪念日”。该法是对日本采取反俄政策的反制措施。

分析人士指出，自乌克兰危机升级以来，日本追随美西方谴责并制裁俄罗斯，大力支持乌克兰，试图通过渲染外部威胁推动自身军事松绑，换取美西方对其军事安保战略支持，并在亚太地区谋求地缘政治私利。俄方对日本采取一系列反制措施，让日本此前在领土等问题上的对外外交成果丧失殆尽。俄日关系短期内难以改善。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第081号

经当地人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2023]网挂第081号	株洲市芦淞区白关镇桐木冲工业园内	15498.52㎡(合23.25亩)	工业用地	156	517	10	30年	容积率≥1.2;建筑密度≥40%;绿地率≤13%;产业类型:除以上条目的轻工业;亩均税收:不低于15万元/亩;固定资产投资强度:不低于260万元/亩。

二、规划实施:竞得人必须按照株洲市自然资源和规划局2022年5月27日出具的《地块规划条件》(编号B1[2022]0039号)和蓝线图实施。宗地红线外“五通”,宗地红线内场地平整。

三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外国公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)进行。通过网上注册、办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

六、本次网上挂牌出让的详细信息和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)查询。申请人可于2023年6月26日至2023年7月24日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

七、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2023年7月17日8:00至2023年7月24日17:00止。网上挂牌报价时间:2023年7月17日8:00起至2023年7月26日9:00止。

八、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2023年7月24日17:00。在挂牌期限截止前,竞买人应当进行至少一次有效报价,出价最高者竞得的原则确定竞得人。

九、公告注意事项:

- 付款时限:自成交之日起30日内全额缴清。
- 土地交付:按照《市本级出让国有

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第082号

经当地人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2023]网挂第082号	株洲市芦淞区白关镇桐木冲工业园内	3580.94㎡(合5.37亩)	工业用地	37	122	10	30年	容积率≥1.2;建筑密度≥45%;绿地率:≤14%;产业类型:除以上条目的轻工业;亩均税收:不低于15万元/亩;固定资产投资强度:不低于260万元/亩。

二、规划实施:竞得人必须按照株洲市自然资源和规划局2022年5月27日出具的《地块规划条件》(编号B1[2022]0038号)和蓝线图实施。按现状供地。

三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外国公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权网上

挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)进行。通过网上注册、办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

六、本次网上挂牌出让的详细信息和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)查询。申请人可于2023年6月26日至2023年7月17日8:00至2023年7月24日17:00止。网上挂牌报价时间:2023年7月17日8:00起至2023年7月26日9:00止。

八、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2023年7月24日17:00。在挂牌期限截止前,竞买人应当进行至少一次有效报价,出价最高者竞得的原则确定竞得人。

九、公告注意事项:

- 付款时限:自成交之日起30日内全额缴清。
- 土地交付:按照《市本级出让国有

一夜过去 瓦格纳撤兵了

针对普里戈任的刑事立案将被撤销 俄所有公路交通管制措施均被取消

当地时间24日早,普里戈任宣布瓦格纳进入俄罗斯罗斯托夫地区,开启其所谓“正义行军”,并在一天中行进至距莫斯科不到200公里的地方,期间其士兵“没有流一滴血”。现在,为避免发生流血事件,瓦格纳突然决定调转方向返回营地。在这一天内,俄罗斯经历了什么?这场“叛乱”为何可以撤退的结局旋风般收场?

“叛乱”旋风般收场 瓦格纳“调头”返营地

据俄新社当地时间24日最新消息,普里戈任与瓦格纳集团所有武装人员已全部从俄罗斯南部军区司令部撤离。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间24日也表示,针对瓦格纳集团负责人普里戈任的刑事立案将被撤销,普里戈任将前往白俄罗斯。至于瓦格纳人员,此前未参加“叛乱”的,将与俄国防部签署服役合同,参与“叛乱”的,鉴于在俄乌冲突中的付出,也不会被起诉。

此次瓦格纳同意撤退,离不开一位重要人物的居间沟通,那就是白俄罗斯总统卢卡申科。据白俄罗斯总统新闻部门消息,经过与俄罗斯总统普京商定,白俄罗斯总统卢卡申科与普里戈任举行了会谈,以尽快解决当前紧张局势。

经过长时间的电话会谈,普里戈任接受了卢卡申科关于停止瓦格纳在俄行动,以及采取措施缓和紧张局势的建议。

俄罗斯卫星通讯社称,双方就“不得在俄罗斯的土地上引起血腥屠杀”达成一致,并形成了一份对各方有益且可以接受的解决方案。这一方案也可作为瓦格纳武装人员提供安全保障。

当地时间24日晚9时,卢卡申科与普里戈任通了电话。他向普里戈任通报了与普里戈任会谈的结果。普里戈任对白俄罗斯总统所做的工作表示赞

同,并表达了感谢。

俄媒最新消息还显示,俄罗斯所有联邦公路的交通管制措施均被取消。

普京密集通话 拜登两度听取报告

“瓦格纳事件”发生后,普京与多国领导人通话,介绍国内局势。据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯得到许多国家领导人的支持。

土耳其总统办公室消息称,土方已准备好帮助迅速“和平解决”在俄罗斯发生的事件。另据俄新社报道,埃尔多安在通话中强调,任何事都不应该从俄罗斯发生的事件中获益。

伊朗方面表示,此事是俄罗斯的内部事务,并强调德黑兰支持整个俄罗斯联邦的法治。

白俄罗斯安全理事会就俄罗斯现状声明称,白俄罗斯仍是俄罗斯的盟友,其还强调,任何军事和政治范围及民间社会的内部冲突,都是送给西方集团的礼物。

另一方面,乌克兰外交部长库列巴称,俄罗斯(出现)的任何问题都符合基辅的利益。

乌克兰国防部长顾问甚至表示,乌方“将充分利用每一刻和每一个机会。这次也不例外。”美国有线电视新闻网(CNN)称,乌克兰军队(趁乱)同时从多个方向发动了反攻。

此外,据CNN报道,“瓦格纳事件”发生后,美国总统拜登两度听取关于局势的报告,并与英、法、德等国家领导人通话,讨论俄罗斯局势。

24日,俄外交部也就事件发表声明,警告西方不要利用局势害怕“恐俄”目标。俄外交部表示,“企图在俄罗斯搞武装叛乱之举在俄罗斯社会引起强烈反感,俄罗斯社会坚定支持总统普京。阴谋者的冒险企图是为了破坏俄罗斯局势稳定……从叛乱中获利的是俄罗斯的外部敌人。”

(据中新网)



6月24日,瓦格纳士兵在罗斯托夫俄南部军区司令部附近戒严。路透社供图

相关链接

普里戈任:最令人捉摸不透的人

从偷窃入狱到卖狗发家,从餐厅老板到普京大厨,从冲锋陷阵的瓦格纳创始人到反戈一击的叛乱组织者……作为俄乌冲突爆发以来俄罗斯最知名的人物之一,现年61岁的叶夫根尼·普里戈任被外媒称为“最令人捉摸不透的人”。

普里戈任1961年6月出生在苏联时期的列宁格勒市(现圣彼得堡市)。由于亲生父亲早逝,普里戈任由母亲和继父抚养长大。俄RTVI电视台24日报道称,1979年11月,普里戈任因盗窃罪被判处两年缓刑,1981年因盗窃、诈骗罪等被判处13年有期徒刑。1988年获得特赦,刑期减少至10年,1990年刑满释放的普里戈任和继父一起在列宁格勒开了热狗店。

1991年,普里戈任开始涉足超市行业。仅仅用了两年时间,他就开了10家连锁店。1995年,他租下圣彼得堡海关大楼店面,开了家高档餐厅,并斥巨资将一艘旧船改造成水上高级餐厅,打造了红极一时的圣彼得堡网红餐厅——新岛餐厅。他的生活也由此开始转变。

新岛餐厅成为当时俄社会各界名流的聚会场所,其中就包括时任圣彼得堡副市长的普京。2000年后,新岛餐厅成为

总统普京多次招待各国政要的地方。普京来到这里用餐,普里戈任都亲自上菜。后来,普里戈任的餐厅公司也和餐饮专门负责向克里姆林宫供应食物,并在俄国家宴上提供餐饮服务。正因为如此,不少俄媒将普里戈任称为“普京大厨”。

普里戈任的胃口也越来越大。2011年,他为圣彼得堡的14所学校提供餐食,进而又向莫斯科市场进发,先是莫斯科达成的合同金额就高达3亿美元。2012年,他和餐饮又开始为俄军队提供餐食,合同金额超过12亿美元,几乎垄断俄军所有餐食合同。他甚至还将餐厅直接开到俄国防部总参谋部,除了餐饮业,普里戈任还涉足房产、基建行业。近些年,普里戈任在非洲用军事力量护航商业活动,赚得盆满钵满。俄媒报道称,在俄乌冲突爆发之前的4年里,普里戈任主要是通过非洲和中东开采油气、钻石和黄金等天然资源,就赚取2亿多美元收入。

2014年2月,为了让普里戈任的餐饮公司获得承包军队项目的资格,俄国防部专门修改相关法律并在同年4月获得通过。随着俄乌冲突爆发,瓦格纳雇佣军组织也终于浮出水面。(据环球网)

55万人次通过网上直播观摩株洲市二中初中部毕业典礼

株洲日报讯(全媒体记者/王晖 通讯员/林叶 陈明) 6月22日,株洲市二中初中部开展了以“青春燃星火,美好致未来”为主题的毕业活动,为即将毕业的初三学子送上母校最真挚的祝福。毕业典礼全程直播,直播观看人次突破55万。

当天下午,初三各班级在教室举办了毕业主题班会,班主任颁发毕业证书、领取毕业定制校徽,学生们纷纷书写“母校,你真的很美”记忆卡片、给十年后的自己写一封信……学生们用图画、文字、照片记录呼之欲出的青春韶华,表达对母校的眷恋与感恩,在这个夏天留下属于2023届二中少年与母校的永恒美好。班会后,初三毕业生们换上毕业礼服穿上小伙伴前往签名纪念墙、拍照打卡框、专属涂鸦墙等校园各处打卡纪念,留下青春美好的回忆。

晚上7:00,毕业典礼在悠扬的音乐中拉开帷幕。暖场视频《美好致未来》,记录了毕业生在校三年学习生活的点滴片段,一帧帧画面,是念念不忘的激昂青春,是温暖难忘的二中记忆。晚会上,校领导、资深教师及初三各班级任课教师、原初二生教师为944名毕业生们完成拔穗新冠仪式,刘建辉校长则为全体毕业生颁发了三点希望,希望铭记追求卓越的二中故事;希望创造行健不息的青春故事;希望书写波澜壮阔的中国故事。全体初三教师的深情献唱,台下掌声此起彼伏。毕业生向老师敬献蓝丝带,现场氛围一片温馨。

“签名纪念墙、拍照打卡框、专属涂鸦墙,今天真是仪式感满满!”株洲市二中初中部初三2006班杨一诺同学感叹道。“我们永远不会忘记身上的二中印记,更不会忘记二中追求卓越的精神”,2016班刘依蓉同学在毕业典礼结束后,表达了自己对母校三年栽培的感恩和即将离去的不舍。



▲校领导、教师为毕业生们拔穗新冠。

通讯员 供图

关于中止〔2023〕网挂第048、056号地块出让挂牌活动的公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于中止〔2023〕网挂第048、056号地块出让挂牌活动的函》,现中止〔2023〕网挂第048号、056号地块的挂牌出让活动。

特此公告。
株洲市公共资源交易中心
2023年6月26日